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                                                                                         Kontaktstelle Seniorenbegleitung

Weiterbildungsangebot Seniorenbegleitung 
Die Kontaktstelle Seniorenbegleitung bietet auch 2011 wieder eine zertifizierte Weiterbildung an. Anmeldungen sind ab sofort möglich.
Am 24. August 2011 um 19.00 Uhr findet im ZBBB in Pirna, Lange Str.21 wieder ein Informationsabend für die Weiterbildung zur Seniorenbegleitung ab Herbst statt. Eingeladen sind alle Interessierten, die Senioren in ihrem Alltag unterstützen möchten. 
SeniorenbegleiterInnen helfen sehr individuell in den verschiedensten Lebenslagen. Das kann praktische Hilfe sein, wenn es z.B. darum geht, gemeinsam einzukaufen, zum Arzt zu gehen, die Post zu erledigen oder Angehörige von Menschen mit einer Demenzerkrankung zu entlasten. Wichtig ist es, dass SeniorenbegleiterInnen Zeit haben, um mit den älteren Menschen zu erzählen, eine Tasse Kaffee zu trinken oder Spazieren zu gehen.
Für diese Tätigkeit werden die TeilnehmerInnen in einem Lehrgang geschult. Themen sind unter anderem gerontologische Grundlagen, Gesprächsführung, Demenz, Umgang mit Sterben und Tod, Patientenverfügung, Vorsorge- und Betreuungsvollmacht und Pflegeversicherung. Nach dem Lehrgang sammeln die TeilnehmerInnen praktische Erfahrungen durch die Begleitung eines älteren Menschen und können nach dem Abschlussgespräch über die Kontaktstelle an interessierte Senioren vermittelt werden. 
Der Lehrgang ist zeitlich so gegliedert, dass auch Berufstätige daran teilnehmen können.

Eine Seniorenbegleiterin wird am Informationsabend aus der Praxis über ihre Aufgaben und Erfahrungen berichten.

Kontaktstelle Seniorenbegleitung im ZBBB, Lange Str. 21 in Pirna, Tel.: 03501 790583, zbbb.seniorenbegleitung@gmx.de , Öffnungszeiten: Dienstag bis Donnerstag 9.00 – 16.00 Uhr.






Vorstand  


Telefon  (03501) 76 20 72
Bankverbindung
Marianne Reinhardt

Telefax  (03501) 790397
Ostsächsische Sparkasse Dresden

Sabine Hering

mail    zbbb@freenet.de
BLZ 850 503 00

Elke Seelig

Kontaktstelle Seniorenbegleitung:                       Konto 3000 333 427

Ines Fünfstück
Telefon   03501 790583


                   
zbbb.seniorenbegleitung@gmx.de
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